
DELEGATSKA POBUDA

Izvršnemu svetu
skupščine SR
Slovenije

Skupina delegatov za zbor občin Skupš-
činie SR Slovenije s sedežem v občini
Ljubljana Vič-Rudnik je obravnavala in
sprejela pobudo delegacij krajevnih skup-
nosti Rudnik, Peruzzi, Krim, Galjevica,
Barje in Lavrica s katero se predlaga Izvrš-
nemu svetu Skupščine SR Slovenije, da se
v najkrajšem možnem času odloči glede
ustavitve gradnje centralnega skladišča
DO Polikem trgovina TOZD Chemo.

Pobudo utemeljujemo tudi s tem, da se
je pristojnost odločanja o izdaji lokacijske-
ga dovoljenja prenesla na Republiški ko-
mite za varstvo okolja in urejanje prostora,
ki je po nadzorstveni pravici dne 17. 5.
1988 odpravil lokacijsko dovoljenje občin-
skega upravnega organa, ker le-ta pri od-
ločitvi ni pravilno upošteval takratnih ve-
ljavnih predpisov glede pristojnosti za iz-
dajo lokacijskega dovoljenja.

Ob dvomljivosti investicije govori tudi
poročilo posebne komisije formirane pri
Izvršnem svetu Skupščine mesta Ljublja-
ne, ki kot razlog navaja občutljivost po-
tresnega območja in posebne naravne da-
nosti. Po informaciji navedenih krajevnih
skupnosti so vprašljivi tudi projekti po ka-
teri gradi Polikem svoje skladišče in sicer
iz vidika predpisov v obstoječi zakonodaji.

Nameravana izgradnja centralnega skla-
dišča na 16 ha površine, večkrat netočno
navajanje vrste snovi in količin, ki bi se
skladiščile v coni potrjujejo možnosti na-
stanka kemičnega giganta, ki ne sodi v na-
seljeno središče tudi z vidika, da se v nepo-
sredni bližini pripravlja zazidalni načrt za
izgradnjo stanovanjske soseske Ilovica
s 15.000 prebivalcev, pa tudi središče me-
sta Ljubljane je od industrijske cone odda-
ljenih borih 4 kilometre.

Kljub temu, da je skupščina občine
v mesecu februarju poslala Polikemu pri-
poročilo po ustavitvi gradnje, ter kasneje
izdanemu dovoljenju republiškega uprav-
nega organa, da zaključi le najnujnejša
dela zaradi preprečitve škode, po informa-
ciji krajevnih skupnosti Polikem vztrajno
nadaljuje z investicijo.

Vsi ti navedeni argumenti so narekovali
skupini delegatov za zbor občin, da se
postavi Izvršnemu svetu Skupščine SR Slo-
venije vprašanje glede primernosti lokacije
skladišča kemičnih izdelkov DO Polikem
na ljubljanskem barju oziroma v neposred-
ni bližini mestnega središča.
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